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„Přestože se stavební sektor probouzí, bydlení je dál nedostupné a ceny bytů rostou. Kvůli
pomalé a drahé výstavbě a mnohdy i kvůli zbytečné byrokracii se sen o vlastním bydlení
mladým Čechům rozplývá. My, Piráti, přinášíme čtyři jasná řešení, jak naši zemi z krize
bydlení rychle vyvést,“ uvedl předseda Pirátů Zdeněk Hřib.

Olga Richterová, místopředsedkyně Sněmovny a lídryně Pirátů v Praze, k tomu dodala: „Dostupné
bydlení je jedním z největších problémů, které naši zemi tíží. Mladí lidé na něj už dnes nedosáhnou a
ovlivňuje to i jejich rozhodování o rodině. Naší misí je modernizovat Česko a zajistit, aby bydlení
nebylo luxusem, ale základem.“

Za Jihomoravský kraj shrnul situaci lídr Michal Švagerka: „V Brně i celém kraji vidíme, jak je potřeba
zrychlit výstavbu a podpořit dostupné nájemní i družstevní bydlení. Chceme, aby se lidé nemuseli
stěhovat za prací nebo studiem do jiných regionů jen proto, že si tu nemohou dovolit bydlet. Pirátská
brožura Klíč k bydlení nabízí konkrétní rady i příklady dobré praxe, které mohou pomoci každému.“

Piráti připomínají, že navrhli zákon, který mohl pomoci více než milionu a půl lidí s problémy s
bydlením. Kvůli zásahům vládní koalice však byla podpora výrazně omezena a z původně
plánovaných kontaktních míst, která měla lidem pomáhat včas, zůstala jen polovina. To znamená, že
750 tisíc lidí nyní zůstává bez potřebné pomoci. Piráti ale boj za dostupné bydlení nevzdávají a svou
Kde domov tour vnímají i jako způsob, jak alespoň částečně suplovat zrušená kontaktní místa a
nabídnout lidem konkrétní podporu.

Piráti přinášejí čtyři jasná řešení, jak zlepšit dostupnost bydlení v Česku:

Zajistit 200 tisíc nových domovů – navýšení počtu bytů na trhu, aby ceny přestaly růst a více1.
lidí mělo šanci na vlastní bydlení.
Zlevnění výstavby každého bytu o milion korun – odstranění zbytečné byrokracie a efektivní2.
využití evropských fondů, aby peníze zůstaly lidem v kapsách.
Ochrana před realitními šmejdy – přísnější pravidla a kontrola trhu s nemovitostmi, aby lidé3.
nebyli obětí neférových praktik.
Zrychlená výstavba – sjednocení stavebních úřadů a úprava norem, aby nové byty vznikaly4.
rychleji a jednodušeji.

Pirátská brožura Klíč k bydlení je ke stažení zde.

Petici za dostupnější bydlení "Chci domov svůj" můžete podepsat zde.

https://www.pirati.cz/jak-pirati-pracuji/kampan-kde-domov-tour-vrcholi-v-brne-pirati-maji-plan-jak-na
kopnout-dostupne-bydleni
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